
Zájezd do Kutné Hory – SEDLCE 
25.6.2025 (středa) 

 

V rámci tohoto zájezdu navštívíme cisterciácký klášter v Sedlci, který 
byl založen v roce 1142. Nyní se v areálu kláštera nachází výrobní 
sídlo společnosti Philip Morris ČR a.s., která nám umožní prohlídku 
prostor bývalého kláštera s průvodcem. Další naší zastávkou bude 
unikátní památka UNESCO – katedrála Nanebevzetí Panny Marie 
a svatého Jana Křtitele v Sedlci, Spolu se sedleckou kostnicí tvoří 
tento chrám ucelený komplex nejstarší části Kutné Hory. Katedrála 
byla vystavěna mezi lety 1290 – 1320 a kombinuje severofrancouzskou 

gotickou katedrální architekturu s německými prvky.          
Po obědě si prohlédneme hřbitovní kostel Všech svatých s kostnicí. Tento 
kostel je dvoupodlažní stavba karnerového typu ze 14. století. Na sedleckém 
hřbitově byla v roce 1278 podle pověsti rozprášena HLÍNA, kterou přivezli 
mniši z Jeruzaléma, a hřbitov se tak stal nejstarším "Svatým polem" ve střední 
Evropě a vyhledávaným pohřebištěm. Po morové ráně roku 1318 bylo             
v Sedlci pochováno přes 30 tisíc zesnulých, dalších 10 tisíc mrtvých pojal 
hřbitov během husitských válek. Na konci 15. st. došlo ke zrušení většiny 
hrobů. Exhumované kosterní ostatky cca 40.000 zemřelých byly uloženy do 
spodní kaple kostela, kde je dle pověsti poloslepý sedlecký mnich v roce 1511 
seskládal do velkých pyramid.  

Ve zbývajícím čase do odjezdu je možné navštívit blízké muzeum LEGA – Muzeum of Bricks. 
Raritami tohoto muzea jsou ojedinělé modely kutnohorských památek – 
Kostnice a chrámu sv. Barbory. Na ploše 150 m2 se nachází více než 1000 
unikátních modelů. 
 

CENA ZÁJEZDU: 430 Kč 
V ceně zájezdu je prohlídka kláštera s průvodcem, vstup do sedlecké  
katedrály a do kostela s kostnicí, oběd a místenky tam i zpět. 

 

Oběd (bez polévky) máme zajištěn v restauraci U Balánů.  
Nabídka jídel je tato: 1. Kuřecí prso se sýrovou omáčkou, krokety 
           2. Vepřové výpečky, bramborový knedlík, zelí 
           3. Kuřecí směr, bramboráčky 
Svůj výběr prosím nahlaste vedoucímu zájezdu co nejdříve. 
 

CESTA TAM (místenky na IC 546 z Ostravy do Kolína v ceně) 

 
Odjezd z Českého Těšína v 5:26 h., z Karviné hl.n. v 5:40 h., z Bohumína v 5:53 h. a z Ostrava-Svinov v 6:09 hod. 
Vedoucí zájezdu pojede z ŽST Karviná hl.n. 
 
CESTA ZPĚT (místenky na EC 145 z Kolína do Ostravy v ceně) 

 
Kutná Hora letos slaví 30 let od zápisu na Seznam dědictví UNESCO 
 
Vedoucí zájezdu: Jaroslav Šotola, tel. 602 540 284 
 


